

比亚迪 F6 卓越绚丽上市

3月18日,比亚迪F6正式宣布全国上市。比亚迪汽车销售公司总经理夏治冰正式公布F6的销售价格分别为:2.0L舒适型售价8.98万,2.0L豪华型售价10.08万;F6 2.4L尊贵型售价12.68万,2.4L旗舰型售价15.98万。四款车型将从本月起陆续到店,提车时间为15天左右。

在品牌日益核心化的前提下,比亚迪此次震撼推出F6,更为自主品牌形象塑造添上了厚重的一笔。F6在未上市之前,就已经获得了22项大奖,包括国际车展新车大奖、中国工业设计外观金奖、中国主流媒体联盟“最受欢迎新车奖”等至尊荣誉。比亚迪F6将以全方位的竞争优势,彰显车型“锐意、卓越”的全新理念。

3月以来,可谓开启了今年新车的上市高潮。本周,备受关注的08款别克LaCROSSE君越终于在郑州掀开神秘面纱;长安轿车“志翔”也在人们的期待中上市;比亚迪F6卓越的到来不仅拓宽了比亚迪品牌的车型链条,更丰富了消费者的选择;吉利旗下“新三样”天窗版的问世也让经济型车用户享受到高端配置的乐趣。



扎堆上市 车市驶入新车“红海”

吉利“新三样”天窗版亮相

近日,从吉利汽车销售公司获悉,吉利“新三样”即自由舰、吉利金刚、远景的天窗版将于4月1日联袂上市,将进一步凸现吉利汽车的市场竞争优势,为用户带来更好的选择和更加舒适的享受。

据销售公司相关负责人介绍,吉利同时推出三款天窗版车型,一方面是丰富产品线,更重要的是通过不断的技术和配置升级来保持和增强市场竞争优势,也是吉利战略转型以技术领先作为主要竞争手段的一个重要体现。

据了解,天窗版车型最实用的优点是可以通过抽风换气,改善车内环境。尤其当车辆行驶在高速上时,如果让空气分别从车的四扇窗子快速流过,会增加车阻。而此时打开天窗,车的外面就形成一片负压区。

长安轿车 CV8 正式命名“志翔”

3月26日,长安汽车“CV8”在长安渝北汽车制造厂隆重下线,并在下线仪式上正式命名为“志翔”。

据了解,“志翔”作为长安自主品牌轿车的战略车型,秉承“科技·品质”的品牌追求,融合全球优势资源和智慧,历时三载造就的具有世界先进水平的中级轿车。

志翔的整体造型由长安与世界著名设计公司联合开发设计完成,线条流畅,硬朗大气,科技感十足。并拥有领先的动能科技,坚持节能环保理念。2.0L发动机的最大功率,56.06kw的最大升功率,112kw的最大功率,192Nm的最大扭矩输出,具备高效率、低排放和高可靠性的特点,创造了同类型同排量发动机性能新高。其整车按

照四星安全标准设计而成,率先全系列标配了TCS牵引力控制系统,该项技术在全球汽车行业处于领先水平。被动安全性方面,“志翔”采用了长安独创的HHRB安全车身(高刚性高吸能笼形安全车身)和全面的安全约束系统,树立了自主品牌中级轿车的安全标杆。

配置方面,志翔拥有自动巡航系统、多功能行车电脑等丰富配置,使驾乘者拥有臻至中高级豪华轿车的舒适享受。在舒适和激情的安全享用方面,“志翔”采用了高端轿车才有的底盘系统和悬挂系统,安装了具有超强记忆功能的智能变速系统,应用了副车架等底盘技术和空气减震悬挂系统,让消费者在自如掌控中尽情挥洒激情,放飞美好生活梦想。

08款别克 LaCROSSE 君越登 陆郑州

近日,从上海通用汽车河南众通、河南旭龙获悉,全线技术升级的08款别克LaCROSSE君越2.4L系列将向市场推出,目前已经开始接受预订。

据了解,08款别克君越尾灯造型,由原来的透明式镜面电镀铝光灯罩改为亦动亦静的“展翼式”红色灯罩新设计,布局设计突显“动静合一”的产品理念。全新铝合金轮圈的加入更增加了动感张力,轮廓的盾形轮廓与饱满立体的整体造型,传承别克家族血统,动中有静,大气洒脱。环绕车身侧增加了提神醒目的镀铬装饰线条,车门把手也增加了镀铬嵌饰。而君越2.4L精英爵士版特别推出尽显高贵与典雅的时尚酷黑内饰。

此外,08款别克君越2.4L全系标配当今最先进技术的ECO S6六速手自一体变速箱,实现了更高性能、更少油耗、更低排放、更低噪音的综合指标提升。体现了高科技的ECO S6六速手自一体变速箱以及全新红色尾灯、时尚酷黑内饰等升级配置。

据悉,全面升级后的08款别克君越2.4L系列共有4款新产品,分别为:2.4L精英爵士版272800元,2.4L精英版269800元,2.4L豪华导航版249800元,2.4L舒适版216800元。

陈浩 捷仁 惠立



永乐电器“春雷行动” 演绎家电新黄金周

——踏青抢购节预售卡翻倍送,50即当200花

根据本次国家调整节假日,将4月4日到6日规定为公休日,和五一的时间一样,在这个春暖花开的季节,绿城又将爆发新一轮的促销大战。据悉,家电龙头企业河南永乐在4月2日开展“春雷行动”踏青抢购节,



在活动期间,永乐预售卡翻倍送,50即当200花。全力打造2008年河南第一价格盆地。

“春雷行动”50当作200花 全场直降100-2000元打造新黄金周

在本周永乐家电踏青抢购节中,为绿城的消费者准备了充足的家电新品和特价机,有彩电、数码、冰洗、厨具、通讯等九大品类,其中新品索尼液晶、LG液晶均特价销售,华帝自动洗欧式三件套特价仅8860元、方太欧式烟灶套餐特价4880元、美的空调整能挂机特价仅3000元、索尼数码相机特价仅1100元,还有多种新品特价机。

即将夏季来临,空调、冰箱渐渐进入热销期,成为消费者抢购的热点。近期又白电涨价呼声一片,而永乐家电作为河南家电企业的龙头,将坚决抵制白电涨价,为此永乐家电推出预售卡翻倍用。预售卡翻倍用是永乐电器为回馈消费者所精心准备的好礼,在预售卡翻倍用中,50元即可当作

200花。并且购物满1000-8000均有精美礼物相送,其中有饮水机、电水壶、DVD等多种精美大礼,其中还有液晶电视、空调、彩电和数码相机等多种豪华大礼。

河南永乐同时为祝贺08新婚的消费者,永乐加送新婚贺礼;为祝贺有乔迁之喜的消费者,永乐加送乔迁豪礼;并且永乐家电和新家园建材强强联手,品永乐购物发票到新家园购物满即送精美靠枕;购家电还送装修基金和设计基金。

永乐通讯全场直降 家电延保服务显真心

在活动期间,永乐通讯买手机抽大奖,有彩电、自行车等各种好礼送给您。在永乐通讯,指定型号电池充电器0元起价;诺基亚、摩托罗拉、夏新、飞利浦等多款手机最高直降200元,彻底达到价格底谷。

永乐家电卖场里的商品还享受诚久保障服务,只要在永乐家电购买的电器就可以享受9天不满意退货保障、19天价格更低保障、39天质量退货保障和99天质量换货保障。并且,永乐家电近期又推出“家安保”的延保服务。消费者在购买家电之后,还可以为所买的家电购买延长保修的服务,该服务可以在厂家承诺的无偿保修期外,可再延长保修1-4年。永乐家电更全面、更完善的为消费者服务。

金阳光:体验新车、“惠”报中原

3月28日,在北京现代裕华金阳光展厅,北京现代2008年新车—悦动,终于正式揭开了它神秘的面纱。而当天也正值北京现代金阳光公司成立五周年的店庆之日,其“惠”报中原主题与悦动上市活动恰如其分地融合到了一起。

据了解,中国版的“ELANTRA 悦动”在全新的平台上开发而成,拥有全新的底盘、传动系统和悬挂系统,其全新调校的发动机比目前国内在售的伊兰特特油8%。在国内市场的现有中级车中,“ELANTRA 悦动”以更加流畅的线条设计、超长的轴距、宽大舒适的驾乘空间、经济环保的动力系统,以及无微不至

的车身安全,全面迎合了消费者的需求,为整个细分市场吹响了全面升级的号角。

而裕华金阳光,作为北京现代河南第一家特约店,5年来,从金阳光销售出去的北京现代轿车有近20000台,并且5次获得全国销售冠军荣誉,每年服务现代用户近25000台次,获得“第一特约店、第一技术”的口碑美誉。据金阳光总经理张光勇表示,今年借助新车悦动的上市,其销量有信心超过去年。并且他说,随着他们许昌亿阳、新乡兆阳两个分店的逐渐成熟,他们的服务环境、服务半径、服务资源更加广泛,消费者更能享受“一店购车、全省便捷”的无可比拟的优势服务。

郭思贝

中植奇瑞 “声·势春天 A1 节” 盛大开幕

3月29日下午,“奇瑞A1老用户感恩会暨声·势春天A1节开幕仪式”在位于郑州西环路与化工路交叉口向北1000米路东的河南中植奇瑞汽车城隆重举行。

在开幕仪式上,该公司副总经理史齐放首先介绍了河南中植创立的“售后服务监督员”机制经过近一年运行,先后有上百名奇瑞A1用户成为中植特约“售后服务监督员”,为中植的售后服务工作提出了很多宝贵的意见和建议。史齐放说:“今后该机制将在所有奇瑞车型用户中展开,为中植的售后服务工作提出宝贵意见的,一经采纳将奖励100元的维修基金。”

据悉,为期半个月的中植奇瑞“声·势春天A1节”活动已正式展开,活动期间该公司将举办少儿绘画大赛、驾驶技能挑战赛、A1改装车时尚秀等数项活动,购车、定车均有实惠大礼相送。

吴伟

